

# 女藏民奔波3600公里来株看病 手术后援藏医生在当地继续为其治疗

本报讯(记者 赵露 通讯员 宋玺)8月21日上午,在市中心医院住了半个月的旦增卓玛办理了出院手续。在奔波3600公里从西藏到株洲看病后,旦增卓玛一家人把株洲当成了第二个家。

## ●缘起株洲援藏医生的一次治疗

33岁的旦增卓玛是西藏扎囊县扎其乡羊家村的一名村民,自幼双耳流脓。去年一次洗澡耳朵进水后,她出现了耳鸣症状,听力严重下降,还伴有头痛、眩晕及耳后颈部红肿的症状。听乡亲们说县医院有株洲来的援藏专家,她赶到当地县医院就诊,予以抗感染处理后症状得到缓解。

扎囊县人民医院院长知道卓玛的情况以后,多次与株洲市中心医院耳鼻咽喉头颈外科医生沟通,商量后决定送卓玛到株洲治疗。于是,在父亲和丈夫的陪伴下,卓玛和家人坐了48个小时的火车,不远千里来到株洲市中心医院求医。

到了市中心医院,耳鼻喉科主任黎可华仔细查看了卓玛的病情,发现卓玛两只耳朵都患有不同程度的慢性中耳炎,只能靠手术治疗。

考虑到卓玛一家贫困的经济状况,市中心医院尽可能为卓玛控制并减免了部分费用,加上扎囊县的新农合报销政策,卓玛实际只需要支付30%左右的费用。

卓玛的父亲激动地说:“感谢医生和医院的各种帮助,株洲就像我们的第二个家!”

市中心医院相关领导介绍,卓玛是我市第一例从西藏转院过来的病人,她的成功治疗开辟了一种新的援藏模式——双向转诊。

株洲晚报智慧蜕变 官方APP全面上线

## 智慧株洲APP 更|懂|株|洲|更|懂|你

华为、小米、OPPO、  
VIVO、苹果、腾讯应用宝  
均可在应用市场搜索免费下载  
扫码下载智慧株洲

### 丰富的本地资讯

智慧株洲APP是《株洲晚报》官方APP,依托于株洲晚报专业的采编团队,为市民每天不间断提供国际国内和本地即时新闻。

### 权威的政务发布

智慧株洲APP由株洲日报社主管,拥有丰富的政务报道资源,是政府部门发布新闻的权威渠道。

### 多彩的互动渠道

掌上问政,为您实时排忧解难;问吧社区,为您答疑解惑;聚吧论坛,为您搭建快速有效的信息发布渠道。

大V云集  
精彩  
超你所想

知识互动  
真切  
懂你所问

多彩论坛  
实用  
想你所要

掌上办事  
便捷  
如你所需

有趣的问答社区,各行各业达人定期答疑解惑,问吧广场想问就问。你的问题,总有一人有答案。

便利实用的本土人气社区,同城活动、晚报红娘、二手换购、招聘求职、房屋出租,在这里都可一键发布,为您的需求,构建了一个快捷高效的信息“高速公路”。

掌上政务,网上办事,各种贴心服务一网通。

扫描二维码



## 越籍女子涉嫌非法居留、非法就业被依法拘留审查30日

8月6日下午,市中心医院耳鼻咽喉头颈外科病床上,刚刚结束手术的旦增卓玛仍然有些虚弱,一旁的父亲给主刀手术的黎可华主任送上了一条洁白的哈达。

### ●新的援藏模式——双向转诊

虽然手术顺利完成,但是还有一个难题——换药。卓玛术后需要每星期换一次药,持续1—3个月,可是扎囊县暂时并没有专业的耳鼻喉科医生,卓玛一家又不可能在株洲呆这么久。

“我们不是有援藏的医生队伍在那吗?看看有没有可能找一下相近专业的医生来帮助卓玛换药?”市中心医院有医生提议。

“这个办法可行,我们的眼科医生刘伟正好在那,我马上和他联系!”黎可华说,并建议卓玛在株洲呆半个月,换两次药再回藏,半年以后再来株洲进行右耳的手术治疗。

考虑到卓玛一家贫困的经济状况,市中心医院尽可能为卓玛控制并减免了部分费用,加上扎囊县的新农合报销政策,卓玛实际只需要支付30%左右的费用。

卓玛的父亲激动地说:“感谢医生和医院的各种帮助,株洲就像我们的第二个家!”

市中心医院相关领导介绍,卓玛是我市第一例从西藏转院过来的病人,她的成功治疗开辟了一种新的援藏模式——双向转诊。

目前,安娜因涉嫌非法居留、非法就业被依法拘留审查30日。

日前,58速运更名为快狗打车事件却引发旗下司机诸多不满,认为该名字带有侮辱性的含义,但是该公司依然坚持如此。记者发现,给企业改名眼下已经成了一种潮流,尤其是上市公司,A股最爱更名的上市公司截至目前已经换了13次名字。为什么企业乐于更换名称?

典型:金拱门、千千音乐  
原因:“联姻”后的需要

此次58速运更名快狗打车是其与GoGoVan合并后的结果。2017年8月,58速运与东南亚同城货运及物流平台快狗速运达成合并,而此次更名是源自GoGoVan的中文名称。

去年,麦当劳中国公司悄然更名金拱门,此事件引发轩然大波,很多网友表示麦当劳太“接地气”了。对此,麦当劳中国公司解释,是中信凯雷收购原麦当劳中国(包括香港)业务后,原运营公司已不再是隶属于美国麦当劳公司的全资子公司,因此,从法律关系上,新公司的法律名称根据出资人的变更,也不再适合冠名“麦当劳”。

不仅是麦当劳,今年6月,太合音乐集团宣布百度音乐将更名为“千千音乐”,这一品牌的更名源自于2015年百度音乐与太合音乐集团合并。

典型:天猫、礼橙专车  
原因:要“独立”

当然,此次除了“联姻”的需求,58速运的更名也有去“58平台化”独立发展的意味在里面。分析认为,此次更名侧面证明了速运业务从58到剥离也是势在必行。

像这种品牌要从公司大平台“独立”而改名的案例也不在少数,其中最知名的代表非“天猫”莫属。2012年1月11日,阿里巴巴集团旗下B2C平台淘宝商城宣布更名为天猫。分析认为,以往的淘宝网和淘宝商城的确容易让消费者出现混淆。此次改名天猫,完全脱离淘宝品牌,无论对天猫自身还是淘宝网在品牌建设方面都是有非常正向的推动。

而今年滴滴出行旗下专车业务也更名为“礼橙专车”,作为未来将拥有单独APP的业务,滴滴将专车业务从平台上“独立”出去的意味明显。而当时正值滴滴顺风车和快车因为安全漏洞饱受舆论诟病,客单价、服务和利润更高的专车业务与滴滴平台剥离,也是保存专车业务美誉度的方式之一。

## 麦当劳中国公司更名“金拱门” “58速运”想改称“快狗打车”…… 频繁换“马甲”这些企业咋了?

典型:中科云网、乐融  
原因:与过去说再见

除了上述两点原因,有的企业更名就显得有点“迫不及待”了,因为这些企业要赶紧换个“马甲”,尽快让大众忘了企业或品牌糟心的过去。

去年,坑员工、坑股民、坑投资者的乐视有了融创中国这个接盘侠,但是接手乐视的高管们正在想法儿地想要“去乐视化”。今年7月18日,乐视网董事长刘淑青发布乐融品牌并宣布揭幕乐融大厦,品牌和所在的大厦均更名。

同样,2014年湘鄂情决定将名称变更为中科云网科技股份有限公司。此前,由于对三公消费的遏制,作为民营餐饮第一股的湘鄂情上市之初有多风光,当时就有多暗淡。高端餐饮转型不利,门店接连关闭,公司不得不找到新的开拓领域,与餐饮剥离,以挽救股价的不断下跌。不过,这次改名和转型最终也没有能够扭转乾坤。

典型案例:A股上市公司  
原因:蹭热点

在A股里,改名风潮可能更为集中。Wind数据显示,今年以来,有81起上市公司更名行为,自有股市以来,沪深两市共有1500多家公司有过改名记录,占比超过50%,平均约2天就会有1家A股上市公司变更公司名称,其中,更名次数最多的是阳煤化工,更名次数达到13次。

纵观这些更名记录,蹭当时热点的意图明显:1999年,网络科技如火如荼,不少公司便纷纷更名为“XX科技”“XX高科”;2013年,手游、影视风光乍现,“XX网络”“XX传媒”充斥A股市场。最近3年,“资本”“环保”“金控”“娱乐”“智能”炙手可热,于是中航投资更名为中航资本、鲁丰股份更名为鲁丰环保、远东电缆更名为智慧能源……



## 明年元旦起 社保费由税务部门征收

国家税务总局日前宣布,五部局联合召开社会保险费和非税收入征管职责划转工作动员部署会议,决定今年12月10日前要完成社会保险费和第一批非税收入征管职责划转交接工作,自2019年1月1日起由税务部门统一征收各项社会保险费和先行划转的非税收入。

当日,国家税务总局、财政部、人社部、国家卫健委、国家医保局在京联合召开专题会议,就确保划转工作平稳落地进行统筹布置安排。税务总局局长王军介绍,下一步,各省级政府将把社会保险费和非税收入征管职责划转工作纳入本地机构改革“大盘子”中统筹安排,建立健全政府主导下的社

会保险费和非税收入征管职责划转工作统筹推进机制,以及常态化部门协作机制,今年12月10日前要完成社会保险费和第一批非税收入征管职责划转交接工作,自2019年1月1日起由税务部门统一征收各项社会保险费和先行划转的非税收入。

(据新华社)

## 和睦佳医护人员无偿献血递爱心

为弘扬无偿献血精神,保障临床用血需求,挽救更多生命,株洲妇科和和睦佳医院于8月21日上午8:30在该院一楼大厅开展职工无偿献血活动,此次爱心献血活动吸引了广大职工的踊跃参与,共产党员,入党积极分子更是带头献血,自愿为社会奉献一份爱心。

献血时间原定8:30,但和睦佳妇科医院的职工早就来到了一楼大厅。在热情高涨的献血队伍中,既有刚从繁重的工作中抽空而来的医生和

护士,也有行政后勤管理人员;从填表登记、测量血压到抽血化验,排队献血,全部工作开展得有条不紊,活动现场秩序井然。献血后,很多员工没有休息,就立即投入到工作中。“作为医护人员,我更明白血液对于救治病人的重要性,义务献血我当然责无旁贷。”刚下夜班就来等候献血的产科吴护士化验合格后,成为当天第一名成功献血者。

对于此次献血活动,医院方面非



▲符建国院长率医护人员一同献血